

Ficha Técnica *Technical Sheet* *Fiche technique*

Manguera en continuo de alta calidad para impulsión de agua caliente y productos químicos moderados en procesos industriales en general.

Tuyau extrudé, de qualité supérieure, pour le refoulement d'eau chaude et produits chimiques modérés dans les processus industriels en général.

Long length rubber hose high quality 15 bar for delivery hot water and moderate chemicals in industrial processes in general.



Características técnicas *Technical Characteristics* *Caractéristiques techniques*

Interior	Caucho EPDM alimentario blanco.	Intérieur	Caoutchouc EPDM alimentaire blanc.	Tube	EPDM white rubber, food quality.
Refuerzo	Textil de alta tenacidad.	Renfort	Textile de haute ténacité.	Reinforcement	High tenacity textile reinforcement.
Exterior	Caucho EPDM azul resistente al calor, a la abrasión y a los agentes atmosféricos.	Extérieur	Caoutchouc EPDM bleu résistant à la chaleur, à l'abrasion, à l'ozone et aux intempéries.	Cover	EPDM blue rubber, resistant to high temperatures, abrasion, ozone and weather conditions.
Temperatura	-30°C + 120°C	Température	-30°C + 120°C	Temperature	-30°C + 120°C

Marcado / Marquage / Marking **MULTITHOR 15 BAR EPDM 120°C** (blanco / blanc / white)

Medidas *Sizes* *Mesures*

Ref.	I.D. mm	O.D. mm	Appr. Weight kg/m	Working Pressure Bar	Burst pressure Bar	Vacuum bar	Bending Radius mm	Stock
CAS15C.013	13	21	0.32	15	45			*
CAS15C.016	16	25	0.41	15	45			*
CAS15C.019	19	29	0.62	15	45			*
CAR15C.025	25	35	0.70	15	45			*